
 

 

 

 

 

Joulutervehdys seuralaiset! 
  
Maailman menoa varjostaa talouden notkahdus 
ja silmittömän väkivallan lisääntyminen niin 
ulkomailla kuin myös täällä koti Suomessamme-
kin, ikävää mutta totta, enää emme ole niin 
turvallisessa linnunpesässä mutta sitten miellyt-
tävämpään aiheeseen. 
 
    Seuramme 21.n virallinen toimintavuosi alkaa 
olla lopuillaan, kyllä aika on saanut siivet sel-
käänsä. Haluan näin aluksi kiittää teitä kaikkia 
kuluneesta vuodesta, uskallan väittää että me 
jokainen olemme nauttineet onnistumisen ilois-
ta ja hikisen dobokin mukanaan tuomasta kun-
non ja taidon kasvusta. Seuramme on yksi, tällä 
hetkellä jäsenmäärältään pienin, Kamppailuins-
tituutin neljästä perustajaseurasta ja yhteis-
työmme on toiminut hyvin karaten, judon ja 
nyrkkeilyn ja heidän alajaostojensa kanssa, so-
vussa on hyvä elää. 
 
    Taekwondolla on tällä hetkellä kymmenen 
ohjattua harjoitusta viikossa osaavien ja innos-
tuneiden ohjaajien vetäminä ja tulemme edel-
leen panostamaan ohjaajien koulutukseen. Elä-
mäntilanne vaikuttaa myös ohjaajien määrään 
sillä  työ, opiskelu, armeija verottavat ohjaajia. 

Juniorimme ovat todella innostuneita lajistaan, 
uutta opitaan, tulee uusia kavereita ja siinä sa-
malla opitaan sääntöjä tulevaa elämää varten 
mikä on nähdäkseni suuri etu tulevaisuudessa, 
kaikki eivät ole aivan samanlaisia mutta KAIKKI 
ovat mukana ja hyväksytään. 
Myös uudet aikuisharrastajat ovat kasvamassa 
hyvää vauhtia lajin pariin, pidemmälle ehtineet 
jaksavat hikoilla ja olenpa nähnyt silloin tällöin 
hymynkin pilkahtavan joidenkin kasvoilta. 
Toivoisin kaikilta lisää uhrautuvaisuutta, yhteen 
hiileen puhaltamista, tulevana vuonna. Meille 
tulee leirejä ja en pidä suotavana että kaikki 
järjestelyt ja "touhuamiset" kaatuvat yksien ja 
samojen ihmisten niskaan. Kaikille kyllä riittää 
jotain kykyjen/ajan mukaan. 
Käännyn samalla junioreiden vanhempien suun-
taan. Olette tervetulleita pyörittämään järjeste-
lyitämme vointinne mukaan. Pääsette parem-
min sisälle lajin "saloihin" ja kenties innostutte 
itsekin. 
Pidetään itsemme terveinä ja innostuneina hy-
my huulilla niin salilla kuin sen ulkopuolellakin. 
  
Ystävällisesti tervehtien 
TKD puh.joht. Matti 

 

 
 
 
Hyvät taekwondon harrastajat! 
 
Vuosi 2008 on ollut seurassamme erittäin aktiivinen 
vuosi, jos sitä mitataan erilaisten tilaisuuksien järjes-
tämismäärällä. Järjestimme tammikuussa perinteisen 
Loppiaisleirin, maaliskuussa Itä-Suomen avoimen 
poomseleirin, toukokuussa junioreiden monikisata-
pahtuman, syyskuussa ottelu- ja poomseleirin + saliki-
sat sekä marraskuussa junioreiden ja harrastajien 
ottelukisat. Elokuussa järjestimme yhteisvoimin kara-
ten, judon ja nyrkkeilijöiden kanssa upean 10 v  
Kamppailugaala tapahtuman Konserttitalo Mikaelissa.   

Näiden extra tapahtumien lisäksi seurassamme on 
ollut koko vuoden aikana kymmenen harjoitus-
ta/viikko. Uusia harrastajia saimme syyskuussa aloite-
tuilla alle 14 v. ja yli 14 v. alkeiskursseilla. Juniorien 
osuus harrastajien kokonaismäärästä loppuvuodesta 
on 43.  
Suuret kiitokset vielä kerran kaikille tapahtumien jär-
jestelyissä mukana oleville. Jokaisen työpanos on ollut 
erittäin tärkeä. Jatketaan ensi vuonnakin samaan mal-
liin sillä extra tapahtumien järjestäminen ei lopu tä-
hän. Tulossa tammikuussa 2009 perinteinen Loppiais-
leiri 6.1.2009 sekä Poomsekisat 31.1.2009.  
 
TKD varapuh.joht. Tarja 
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PUHIKSEN JOULUTERVEHDYS 

VARAPUHIKSEN JOULUTERVEHDYS 



Vuosikokous 
 
Seuran syyskokous pidettiin tiistaina 25.11.. Paikalle oli kertynyt tavallista enemmän seuralaisia ja voi myös 
sanoa tavallista aktiivisempia. Vuosikokous keskusteli ja kyseli paljon asioita sekä teki muutoksia johtokunnan 
pohjaesityksiin. Välistä jopa jouduttiin äänestämään mikä on kovin harvinaista. Tämä kaikki oli hyvää ja aktii-
vista toimintaa.  Osallistutaan seuran yhteisten asioiden päättämisiin. Kiitos kaikille osallistujille. 
 
Vuosikokous teki seuraavat henkilövalinnat: 

Puheenjohtajana jatkaa Matti Karttunen ja johtokuntaan valittiin seuraavat henkilöt: 
Alic Miralem, Vesa Räsänen, Jutta Äijälä ja Risto Luukkanen. Johtokunnassa jatkaa Juhani Liljanko ja Tarja 
Pesonen. 

 
Kurinpitolautakuntaan valittiin: 

Puheenjohtajaksi Reino Pesonen ja jäseniksi Anu Roikonen sekä Juhani Liljanko 
 
Tilintarkistajiksi valittiin:   Varatilintarkistajiksi valittiin: 

Johanna Terhoa ja Tarmo Äijälä         Kimmo Neuvonen ja Anu Roikonen 
 
Jäsenmaksu 2009  
 Seura järjestää kilpailuja ja eri tapahtumia josta seura saa tuloja ja kaikki seuralaiset hyötyvät. Tällä hetkellä 
järjestelyvastuun on kattanut suppea joukko jonka vapaaehtoinen työpanos on hyödyttänyt kaikkia seuralai-
sia. Esim. ollaan saatu pidettyä kaikki maksut alhaisina. Tästä johtuen on keskusteltu, että millä tavoin saataisi 
seuralaisia tai heidän vanhempia aktivoitua toimimaan seuran yhteisissä tapahtumissa ja näin jaettua vastuuta 
useamman kanssa. 
 
Edellä mainitusta johtuen vuosikokous päätti ottaa käyttöön kannustusjärjestelmän. Jossa jäsenmaksu on 30 
euroa vuodessa.  Jos seuralainen sitoutuu osallistumaan kahden tapahtuman järjestelyihin vuoden aikana, niin 
jäsenmaksu on 15 euroa. Jäsenmaksun laskutuksen yhteydessä seuralainen voi tehdä valinnan kumman sum-
man maksaa. Junioreitten osalta talkoisiin voi osallistua heidän vanhempansa. 
9ǎƛƳΦ ±ŀƭƛǘǘŀŜǎǎŀ мр ŜǳǊƻŀ ƘŅƴ ǎƛǘƻǳǘǳǳ ƻǎŀƭƭƛǎǘǳƳŀŀƴ ƻƳŀƭƭŀ ǘŀƛ ǾŀƴƘŜƳƳŀƴ έǘȅǀǇŀƴƻƪǎŜƭƭŀέ seuran kahden 
tapahtuman järjestelyihin. Se voi olla kanttiinissa myynti, siivoaminen, lippujen myynti ym.  
 Jos jäsen ei osallistu järjestelytehtäviin vuoden aikana häneltä laskutetaan 15 euroa seuraavan vuoden jäsen-
maksun yhteydessä.  
 
Harrastusmaksut 
Samoin vuosikokous teki tarkennuksia harrastusmaksuihin joita seuralaisilta peritään kolmen kuukauden vä-
lein. Tällä maksulla katetaan juuri  ja juuri Wisa-areenan vuoroista johtuvat käyttömaksut.  
 
Harjoitusmaksut ovat vuona 2009 seuraavat: 
Juniorit (alle 14 v) 8 euroa/kk 
Aikuiset  10 euroa/kk 
Harjoitusmaksut voi maksaa itse eka kuukauden loppuun mennessä aina kolme kuukautta eteenpäin seuran 
tilille. Numero on 527104-280377. Muista laittaa viestikenttään kenen maksusta on kyse.  
Jos maksua ei kuulu ensimmäisen kuukauden loppuun mennessä seura laskuttaa harjoitusmaksut. 
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UUSIA DAN-ARVOJA SEURAN DAN-KOKEESSA 29.11.2008 
  
Lauantaina 29.11.2008 klo 1100-1800 pidetyssä Dan-kokeessa Wisa-areenalla saavutettiin seuraa-
vat Dan-arvot: 
  
3.Dan 
Juhani Liljanko, Mikkeli 
 
2.Dan 
Jani Kelo, Kuopio  
 
1.Dan 
Tarja Pesonen, Mikkeli 
Hannu Laine, Kouvola 
Riikka Kärkkäinen, Kuopio 
Tomi Svahn, Mikkeli  
 
Vyökokeen otti vastaan Reino Pesonen, vyökokeessa avustivat ja arviointiin osallistuivat omaan Sa-
bumnim-kokelasharjoitteluunsa liittyen 3.Danit Sami Reijasto Kouvolasta ja Tommi Kaiponen Kuopi-
osta.  
 
Vyökokeen vastaanottajilla oli syksyn tiiviiden Dan-harjoitusten aikana syntynyt hyvä mielikuva hy-
vinkin erilaisen taustan omaavista Dan-kokelaista. Jokainen kokelas täyttikin ennakoidun "roolinsa" 
erinomaisella tavalla, eli kuten kokeen jälkeen Reino Pesonen totesi, nähtiin tavallaan kolme hyvin 
tasaista hyvää "paria" kokeessa.  
 
Ensin olivat jo mustan vyön aiemmin saavuttaneet Juhani ja Jani; hyvää taitoa, kovaa kamppailua - 
myös itsensä kanssa - ja kaunista ja voimakasta perustekniikkaa.  
 
Sitten olivat Dieselit Tarja ja Hannu; molemmilla yli 20 vuotta harjoittelua takana, välillä taukoja eri 
syistä, mutta aina sitkeästi takaisin salille. Vahvaa perusosaamista ja rutiinia, Dieseleiksi erinomaista 
potkutekniikkaa, hyvää jongshiniä, selvää kehitystä vielä viime treeninkin jälkeen - mihinhän he vielä 
ehtivätkään? 
 
Lopuksi mutta ei ollenkaan vähäisimpinä nuoret Riikka ja Tomi, molemmat niin nuoria, että voisivat 
olla kahden edellämainitun lapsia! Molemmilla kuitenkin jo n. 6 vuotta erittäin aktiivista harjoittelua 
takana ja se näkyy - vaivatonta vahvaa tekemistä, erityisen hyvät hyppypotkut, vahvoja kamppailijoi-
ta!  
 
Vyökokeen pitäjien puolesta vielä kerran kiitokset kaikille, oli hieno tunnelma ja hyvä "näytös"... 
Kjongnee!!!  
 
Repa 
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SIVU 4(4) 

UUDET HARJOITUSAJAT 12.1.2009 ALKAEN 
 

PÄIVÄ AIKA ALUE RYHMÄ 

MAANANTAI 19:00 ς 20:30 5 Yhteisvuoro 

TIISTAI 19:00 ς 20:30 6 Kilpavuoro (ottelu/poomse) 

KESKIVIIKKO 

17:30 - 19:00 4 Keltaiset vyöt (yli 14-vuotiaat) 

19:00 - 20:30 4 Alemmat vyöt (kelt. - vihr.) 

19:00 - 20:30 3 Ylemmät vyöt (sin. - must.) 

TORSTAI 
17:30 - 18:45 6 Junnukurssi (alle 14v) 

18:45 - 20:15 6 Juniorit 

PERJANTAI 18:00 - 19:30 6 Kilpavuoro (ottelu/poomse) 
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POOMSEKISAT MIKKELISSÄ 31.1.09 
Poomsekisat järjestetään Rantakeitaan urheilu-

hallissa lauantaina 31.1.09. Jokainen harrastaja on 

tervetullut kisailemaan. Sarjoja löytyy jokaiselle 

ikään ja vyöarvoon katsomatta. Lisenssi vakuutuk-

sella pitää olla tuolloin voimassa. Jos et ole vielä 

lisenssiä hankkinut, niin sen voi hankkia nettisivu-

jemme kautta (linkki oikeassa infopalkissa). Kisoja 

varten olemme avanneet omat kisasivut: 

www.poomsekisat.mikkelintaewondo.com 

Tervetuloa kisailemaan! 

PERINTEINEN LOPPIAISLEIRI 6.1.09 

WISALLA! 
Wisa-areenalla järjestetään viidestoista perättäi-

nen Loppiaisleiri. Jokainen harrastaja, jolla on 

lisenssi voimassa ovat tapahtumaan tervetulleita. 

Kotisivuillamme on tapahtumasta lisäinformaatio-

ta (www.mikkelintaekwondo.com). Käykää tutus-

tumassa ja ilmoittautukaa leirille laittamalla vies-

tiä Juhanille (juha-

ni.liljanko@mikkelintaekwondo.com) 

http://www.poomsekisat.mikkelintaewondo.com/
http://www.mikkelintaekwondo.com/

